

今日德州

抢鲜看

# 谁会是第一个 婚宴吃自助餐的?

本报4月16日讯(记者

**常学艺 刘振)** 近年来,婚宴浪费现象备受诟病,自助婚宴以其多样性和节约性引起关注。16日,记者了解到,有的大酒店虽推出自助婚宴,但受传统观念影响,少有市民去尝试。自助婚宴市场期待“第一个吃螃蟹的人”。

德城区的孙先生近日刚刚参加了一位朋友的婚礼,就餐时他们7个人享用了本来10个人一桌的二十多种菜品,有些菜压根就没人动,最后的主食也几乎没人吃。“走的时候还开玩笑说太浪费了,但碍于面子没人打包。”孙先生说。

“德城区每年大约有5000对到5500对新人登记结婚,至少会举办3000多场婚宴,每场婚宴都存在严重浪费的情况。”德城区婚庆协会会长洪庆说,协会提倡婚宴采取自助形式,自助婚宴的优势在于节约,菜品也更丰富,市民选择性更多,形式也更为新颖。

城区一家婚庆公司的班经理告诉记者,他从事婚庆行业很多年了,受攀比心理影响,婚宴规格越来越高,浪费也越来越严重,北京、上海

等大城市,很多年轻人结婚时采用自助婚宴,德州也可以借鉴,从另一角度来看,操作性更为科学,这应该是一个趋势。“我的儿子今年23岁,等他结婚时我会考虑自助婚宴。”

记者了解到,多数年轻人可以接受自助婚宴但难过父母的“面子”关。“老人都比较传统,习惯了传统的宴请方式,他们认为那样更有排场更有喜庆的氛围。”今年25岁的刘先生说,他感觉自助婚宴更符合年轻人的习惯,能吃多少就吃多少,可以最大程度地避免浪费。

“自助婚宴好是好,可到婚宴现场,敬酒都是个麻烦事儿。”今年55岁的闫先生说,儿子年底要结婚,也和自己商量过办自助婚宴的事儿,“身边的同事朋友都没这么办的,显得小家子气,最后我也没同意”。

“自助婚宴要被更多市民接受面临不少困难。”于会长说,首先需要酒店做出改变,而更重要的是如何改变人们的观念和习俗。“现在德城区还没有自助婚宴的先例,自助婚宴要在德州推广开,还有很长的路要走。”



16日,德城区一家酒店的婚宴现场,浪费现象依然很严重。  
本报记者 常学艺 摄

○头条链接

高档酒店

自降身价抢婚宴

本报4月16日讯(记者 刘振 常学艺) “五一”临近,婚宴市场不断升温。16日,记者了解到,受“节俭风”影响,不少高端星级酒店着手开拓婚宴市场,婚宴起步价下探至五六百元,有的高档酒店还免除了“场地费”,推出庆典“一条龙”服务以延长服务链。

“婚宴价格年年水涨船高,今年却降了,感觉很反常。”16日上午,德城区的张先生告诉记者,不仅婚宴价格便宜了,酒店在接待和后续服务方面也更加到位了,酒店称等孩子出生后满月时还会送一桌“满月席”。4月13日张先生在经济技术开发区一家酒店办了婚宴,他给记者算了一笔账,去年该酒店的婚宴起步价是728元,而今年每桌是628元,40桌的婚宴节省了4000块钱。

记者了解到,受三公消费紧缩影响,多家高端星级酒店都迈出了转型脚步,放低身段开发中低端餐饮市场,打出“低价牌”抢占婚宴市场这块蛋糕,不少星级酒店的婚宴起步价已降至每桌600元左右,菜品在14-28种左右。譬如,贵都大酒店婚宴起步价从去年的988元降至760元,澳德乐大酒店调至688元,美丽华大酒店为780元,德州大酒店为788元。

除了低价策略外,星级酒店还着手拼配套服务、拼菜品质量,不少高端酒店推出一站式婚庆服务,并推出多项后续服务。16日,贵都大酒店行政总监王焕成告诉记者,自今年1月份前后就免除了“场地费”,酒店新签了两家婚庆公司,提供司仪、摄像师、化妆师等一条龙式的婚庆服务,建立客户信息库定期回访并推出满月宴席等服务,“5月份婚宴基本上每天都满了,目前已订了100多桌。”

## 推动城市化发展,建设幸福新德州

——本报就“红星美凯龙·魅力中国行”活动,专访红星国际广场项目总经理殷慧勇

4月13日,“红星美凯龙·魅力中国行”新闻发布会举行。会后,本报记者就此次活动的有关情况,专访了星凯房地总经理殷慧勇。

殷慧勇介绍,红星美凯龙集团成立于1986年。27年间,集团始终秉承“责任为先,服务社会”的经营理念,以商业运营和城市综合体开发建设为目标,伴随中国经济与城市发展进步,不断开拓创新,打造了中国家居流通和商业地产领域的知名品牌。作为中国第一家拥有110个大型家居MALL的大型企业,红星美凯龙连续6年跻身中国民营企业500强前50位,2012年更是获得了中国地产百强和中国商业地产前三强的荣誉。红星美凯龙计划到2020年将以400个综合MALL

布局全国,打造属于中华民族的世界500强商业品牌。

目前,红星国际广场已在上海、天津、无锡等多个城市成功开发,是红星美凯龙旗下的打造旗舰级城市综合体品牌和中国城市综合体革新与升级的重要力量。

2012年,红星美凯龙集团开启了德州最大的综合体项目——红星国际广场的开发建设。它的规划设计,基于红星美凯龙集团对德州新城市化布局的深刻认知,是红星美凯龙集团以高起点的超前战略理念,以一流商业地产运营管理的品牌优势,承担起建设繁华美好城市的的社会责任。我们将以推动城市化进程为己任,为德州打造一张全新地标性城市名片。

红星国际广场总建筑面积170万平米,规划为“六大中心,八大业态”,包括德州商业中心、CBD高档商务中心、文化娱乐中心、休闲美食中心、展览展示中心等六大中心,囊括了家居MALL、百货MALL、特色商街、超甲级写字楼、196米地标级五星级酒店、80万平方米高品质豪宅等八大业态。项目建成之后将为德州的经济发展与提速城市化做出有力的贡献!

为了使大家充分了解城市综合体的特征,我们举办了此次“红星美凯龙·魅力中国行”活动。此次活动,将带大家全方位体验红星美凯龙集团作为中国商业地产知名品牌的独特魅力,了解综合体对于城市发展强大的作用,并共同畅想和描绘中



国未来城市人居的美好蓝图。在此,我谨代表红星美凯龙集团郑重承诺:红星国际广场将以强大的品牌实力与强烈的社会责任感,用前瞻的规划、出色的品质和完善的运营能力,为推动国家中小城

镇化发展,建设魅力幸福德州,做出应有的贡献!我们的经营开发团队将以科学严谨的态度、高效务实的作风,战战兢兢如履薄冰的敬业精神为城市打造一个人民满意的经典产品,不负政府的信任和社会的期待!

## 乐陵联社以审计促合规

为增强全员依法合规意识,提高制度执行力和风险管理能力,乐陵联社转变审计职能,提高合规操作。一是强化审计督导,发挥审计监督作用。二是重视对审计人员的教育培训,加强规章制度和专业知识学习,在全市一季度审计考试中,乐陵联社平均考试成绩列第1位。三是对

全辖35个营业网点实行审计人员包干制,“定人定社”实行审计督导,定期组织交叉检查,提高审计工作效能。四是结合审计发现问题,制定了《员工自省录》,将相关违规行为及解决方法记录在册,让员工结合自身存在问题深刻反省、避免再犯,杜绝屡查屡犯现象的发生。(郑海波 张艳)

## 庆云联社档案集中保管

为进一步规范会计档案管理,优化会计档案管理环境,庆云联社建立统一档案室,采取对会计档案进行集中保管的形式切实解决各网点档案归档难、摆放乱等问题。

一是该社选择两间适合档案保存的档案室并购置档案密集架,配以监控、

防火、防潮等设施,切实保障档案安全。二是该社召开专项会议,并对工作认真、责任心强档案专职管理人员进行培训。三是该社按照“分布实施,全面推进”的原则对各网点需要集中管理的会计档案严格按照会计档案管理办法进行整理,确保档案集中归档。(刘义良)

## 庆云联社开展党员联系服务群众活动

近日,庆云联社组织全体干部员工在全辖范围内社区、村庄等选择群众开展党员干部联系服务群众活动,真正做到为民解忧,取信于民。

该社积极搜集辖内需帮扶联系群众的有关信息,并按照每名党员干部联系2名群众的标准将需联系群众分配到

党员干部。同时,该社为每名党员干部配发民情笔记本和联系群众服务卡,便于做好联系记录及党员与群众的顺利对接。通过此次活动的开展,切实起到将问题解决在基层,将矛盾化解在基层的目的,确保及时有效地解决工作中群众反映的问题。(王新波)

## 乐陵联社电子产品提升竞争力

乐陵联社改进电子银行产品推广工作方式,从注重开户数量转变为注重推广质量,以此提高市场竞争力。一是针对现有电子银行业务产品开展集中宣传推广活动,树立“全面”的服务形象,进一步提高市场竞争。二是召开电子银行业务推广会,要求电子银行业务开展较好的信用社和较差的信

用社分别作发言,相互交流经验,避免走入误区。三是加大对电子银行业务动户率的考核力度,开展全员认领激活电子银行产品活动,设立一定的激活奖励标准,调动全员工作积极性。四是完善应用平台,在全辖各营业网点统一安装网银体验机,优化服务体验设施,畅通结算渠道。(杨希军 张艳)

## 乐陵联社严抓安防管理保业务平稳

乐陵联社本着“从严治社、强化管理”的原则,严抓安全管理,提升案件防控水平。一是严抓安全管理,一季度对所辖营业网点检查6次,对检查发现的问题全部限令整改完毕。二是严抓案件防控,根据省联社统一要求制订了风险排查方案,对业务开展过程中的各个环节的风险点进行深入

排查,同时加强对“九种人”等风险隐患问题的排查力度。三是发挥处罚的警示作用,增强干部员工遵章守纪意识。四是加强科技安全管理,对两个网点进行了试点线路改造,实现了强弱电分离、网线和电源线分离、全部主控电子设备统一进设备间的“统一归置、统一管理”。(李培刚 张艳)

## 陵县联社千万信贷护航春耕备播

入春以来,陵县联社细化工作措施,突出工作重点。通过调整实体贷款投向结构,增加首季度农户贷款的预算额度,加大对农民购置农药、化肥、农用机械和农田水利设施的资金支持力度;针对有春耕备播需求的农户,根据不同类别制定多种放款方案,尽量减少农户筹资成本;对贷

款用途为春耕备播的农户和从事种业、农用化肥等行业的个体工商户贷款,优先组织贷款手续,加快审批进度,充分发挥“考察快、审批快、发放快”的三快优势。截至目前,共发放支农贷款5199万元,支持个体工商户和农户412户,有效地支持了全县春耕备播生产顺利进行。(宋健)